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Прес-реліз 
м. Київ, 30 березня  2017 

 

 

Конференція з розвитку бізнесу компанії Веолія у 
напрямках водозабезпечення і водовідведення та 

енергозабезпечення в Україні 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
28 березня 2017 р. у Києві відбулася конференція компанії ВЕОЛІЯ з розвитку бізнесу у напрямках 

водозабезпечення і водовідведення та енергозабезпечення в Україні. Конференція пройшла під 

головуванням Віце-президента регіону Центральна та Східна Європа, пана Філіппа Гітарда (Philippe Guitard) 

та за участі вищого керівництва та експертів регіону Центральна та Східна Європа, представників з Польщі, 

Чехії, Угорщини, Литви, Арменії та України. 

Метою конференції було вивчення можливостей розвитку нових проектів компанії Веолія у 
напрямках водозабезпечення і водовідведення та енергозабезпечення в Україні.  
 
Серед почесних гостей, які виступили з презентаціями під час конференції, були Надзвичайний 
та Повноважний Посол Франції в Україні, пані Ізабель ДЮМОН (Isabelle DUMONT), заступник 
Голови Запорізької Державної Адміністрації, пан СКОБЛІКОВ В.В. та заступник Голови Київської 
Міської Державної Адміністрації, пан ПАНТЕЛЕЄВ П.О. 
 
За результатами заходу створена Експертна група з представників компанії Веолія, що 
відповідатиме за реалізацію проектів з водовідведення і водозабезпечення та 
енергозабезпечення в Україні. 
 

Про компанію ВЕОЛІЯ УКРАЇНА 

Компанія ВЕОЛІЯ працює в Україні з 1995 року в області поводження з відходами, що являє собою основний напрямок діяльності 

на українському ринку. На сьогоднішній день Веолія Україна управляє діяльністю чотирьох дочірніх підприємств, що знаходяться 

у Києві, Тернополі, Чернівцях та Ялті. Це перша на українському ринку європейська компанія, що пропонує комплексні рішення у 

сфері поводження з відходами. Всі дочірні підприємства компанії (Київ, Крим, Тернопіль, Чернівці,) мають сертифікати системи 

управління якістю  ISO 9001:2015. 

 
Контакти 

НІКУЛІНА Ольга 

Тел.: +38 (095) 272 23 58 

olga.nikulina@veolia.com 


